

张大鹏新片《无价之宝》发布预告

张译讨债不成“惨当爹”



本报讯 张译新片《无价之宝》发布“捡到宝”版预告，影片讲述了一对好哥们本意追讨债款，却最终收养欠债人女儿，三人从此命运相连的温情故事。预告中也首次展现张译、潘斌龙与小女孩程曦从“天降麻烦”到“三

口成家”的过程，复古的气质和诙谐的基调令人印象深刻。影片由张大鹏执导，韩三平监制，张译领衔主演，潘斌龙、周依然、程曦、袁晓旭、黄婧仪主演，郝蕾特别出演，张国强、方青卓友情出演，将于2023年上映。

(赵丽)

《扫毒3：人在天涯》发影院版预告

本报讯 《扫毒3：人在天涯》近日发布影院版预告，刺激火爆的枪战、爆破、轰炸场面让人目不暇接，直呼“过瘾”。刘青云、郭富城、古天乐三大“影帝”首度同台“狂飙”演技，一场饱含腥风血雨的扫毒风暴即将在7月28日暑期档席卷而来。

预告中，刘青云饰演的康素差带着两位兄弟在豪华游轮之上畅谈赚大

钱后的“理想”，古天乐饰演的欧志远表示自己“搞环保生意，上市”，郭富城饰演的张建行则打算“买个岛，过下半辈子”，而刘青云一句“我要在上流社会做最下流的事”却揭开了三人的毒贩身份，“理想”背后充斥着制毒贩毒与杀戮罪恶。接连出现的枪战、爆破、轰炸等火爆场面令人肾上腺素飙升，即便短短三十秒的画面也给观众

带来了强烈震撼的视觉冲击，令人期待值拉满。

该片讲述了毒枭康素差(刘青云饰)一直带着手下张建行(郭富城饰)从事毒品交易，新加入的成员欧志远(古天乐饰)也因一次意外与两人有了过命交情，三人情同手足。康素差在香港的贩毒生意被警方查处后带团队逃到金三角发展，却意外发现身边藏有卧底。此刻，是敌是友，一片茫然。

(影子)

《宇宙探索编辑部》发布片尾曲MV



本报讯 《宇宙探索编辑部》近日发布片尾主题曲《生活倒影》MV，歌曲由创作型歌手苏运莹作词、作曲并演唱。悠扬、明亮的曲调配合她灵

动的、纯真的声线，竟衬托出了唐主编寻找外星人而不得的苦闷与无人理解的忧伤。“他在等什么，他在盼着什么？”也许世人永远也不知道，但是我们却总能看到那个“半山腰上的人”，在向着他心中的山顶稳步前行。

“这唱的不就是唐志军和孙一通吗？”影片导演孔大山第一次听到这首歌就被其旋律打动，而歌词内容也与影片中主人公的心路历程巧妙吻合。“歌曲自由、空灵，还具有诗意的生命力”，一位观众说，“苏运莹这位宝藏歌手真的太适合这种别具一格的电影了”。

该片豆瓣评分8.5，猫眼、淘票票评分9.2，知友推荐度82%。影片由郭帆(北京)影业、中影股份、天津猫眼微影、万达影视、上海华人影业、华谊兄弟、上海淘票票影、上海晓年青出品，正在上映。

(杜思梦)

《惊天救援》发制作特辑

本报讯 近日，由彭顺执导，杜江、王千源、佟丽娅、韩雪、俞灏明、韩东君和王戈领衔主演的五一档灾难动作巨制《惊天救援》发布制作特辑，揭秘幕后团队多维度还原真实救援战斗的全过程。该片将于4月28日震撼上映，4月15日、16日、22日、27日起超前点映。该片聚焦火灾爆炸、化学毒气、地震崩塌等多种复杂灾情，一场化工爆

炸突袭全城，浓烟火海包围下所有人命悬一线，而化工园区储存的成吨危化品更仿若一颗隐形炸弹，随时可能引爆全城，消防救援人员在危急关头冲向现场。导演彭顺透露：“这一次展现的不仅是救火，更是救人。”为了打造写实震撼的沉浸式体验，导演彭顺率主创团队不仅从多个真实救援事件中汲取灵感，走访多位现实消防救援

人员，阅读大量纪实报道，更坚持“把最真实的呈现给观众”，为此幕后团队在拍摄阶段投入300余人，耗费1个多月实景搭建核心爆炸区、盘山隧道、生产车间等重点场景；爆炸场面共引爆六台真实消防车，三十余台消防车辆配合拍摄；重点救援戏更有一线消防救援人员参与出演，手把手协助操作灭火，这让演员主创都纷纷感叹：“非常震撼！你不知道真的在拍戏还是真的在火场。”

(影子)

《爱很美味》发主题曲MV

本报讯 近日，《爱很美味》发布由“美味三姐妹”李纯、张含韵、王菊献唱的主题曲《姐妹无敌》MV，同时发布一首MV同名海报。

MV以刘净(李纯饰)、方欣(张含韵饰)和夏梦(王菊饰)之间友情“规矩”的改变为线索，揭示闺蜜三人不断寻找真实自我的心路历程。三姐妹虽处境各异，却同样不懈追求内

心自洽的最优解，姐妹相伴更成为彼此的底气，我们不求完美，但求真实。整支MV燃爽气息十足，令人心情振奋，更有诸多细节引发共鸣，“女人下定决心的一天，便是最美的一天”等台词则让观众满满鼓励。

日前，影片已完成成都、重庆两地路演。导演陈正道率李纯、张含韵、王菊到场与观众进行映后交流，

现场气氛热烈，欢声笑语不断，当观众问及导演选角过程时，导演陈正道则表示：“三位演员与各自的角色已完美融为一体，更以自身特点丰富了角色的层次，李纯的水瓶座性格与刘净的拧巴和执着如出一辙，张含韵甜美外表下强韧的内心则和方欣一致，而王菊有着和夏梦一样的不服输精神，我永远都不会换三个女主角。”

该片将于4月15日上映。

(影子)

郁可唯献唱电影《这么多年》MV《空空的》

本报讯 由张新成和孙千领衔主演、李竹青导演的青春爱情电影《这么多年》近日发布了分手单曲《空空的》MV，歌曲由郁可唯倾情献唱。

本次发布MV讲述了一个令人潸然泪下的故事。MV开头，男主李燃和女主陈见夏在水杉林中划船，四周风景静谧优美，却被淡淡的忧伤笼罩。原来尽管陈见夏一直隐瞒，李燃

其实早就知道她要去新加坡留学了。歌声渐起，情绪也开始酝酿。去新加坡留学的机会，对于小镇出身的陈见夏来说，是命运伸出的橄榄枝，然而这也意味着她要放弃深爱着的李燃。歌曲高潮部分的歌词“我们的故事哭着说着笑着，错过的从前每一秒都记得”将情绪推向顶点，李燃内心虽然舍不得陈见夏，但是他也知道

她应该飞得更远，所以他强忍着痛苦，黯然对陈见夏说：“你走吧。”怕陈见夏伤心，他扭过头去藏起泛红的眼眶，强装着笑脸，但是眼泪仍然忍不住流了下来，不仅击中了陈见夏，也击中了观众的泪点。

该片将于2023年5月20日上映。

(影子)

航天工作者观看《望道》备受激励：生逢其时更要珍惜

本报讯 近日，正在上映的电影《望道》走进太原卫星发射中心开展座谈会，与科技工作者们展开观影对话。

现场，1200多名中心科技工作者进行观影交流，通过银幕与百年前新青年的滚烫青春对话，两个时代的青年同频共振。电影所传递的追寻真理的坚定信仰、信念与航天精神高度契合，这部有高度、带温度、冒热气、接地气的电影令这些科技工作者们深深共情，备受激励：“在战火纷飞的时代，陈望道和他身边的革命者放弃个人得失、救亡图存，令我非常震撼，百年后的今天，我们依然需要有这样义无反顾的精神，为建设航天强国不懈奋斗！”“如今，我们生逢其时，施展才干的舞台无比广阔，我们要倍加珍惜！”

电影之外，主创们对电影创作的呕心沥血、全力以赴也令人感动敬佩。开拍之前，剧组便在监制、导演的



带领下，一头扎进浩瀚的资料，并实地走访复旦大学、陈望道故居，以严谨的态度在还原真实历史的基础上展开艺术创作。一位科技工作者对此表示：“只要用心，就能尝到甜头。”

该片由侯咏导演，刘烨、胡军、文

(杜思梦)

《困在心绪里的儿子》获华鼎奖“最受中国观众欢迎导演”



本报讯 由休·杰克曼领衔出演的电影《困在心绪里的儿子》正在全国艺联专线上映。近日，该片导演佛罗莱恩·泽勒凭借此片斩获第36届华鼎奖“全球电影最佳导演”，这也是他继金鸡奖最佳外语片大奖之后斩获的第二座中国本土的艺术奖杯。此前他还曾凭借同属“家庭三部曲”系列的首部作品——《在时间里的父亲》于2021年摘得了第34届中国电影金鸡奖最佳外语片大奖，成为金鸡奖当年设立

的“最佳外语片”奖项首位得主。影片延续了系列的亲情议题，以父母离异、儿子深陷抑郁问题为切入点，讲述了两个家庭、三代人所面临的亲情困境。影片上映以来，口碑持续走高。很多走入影院的观众观看之后大受触动，纷纷表示犹如亲身经历，称这部电影揭开了当下“非常现实的问题”。

该片目前已延长放映至4月23日。

(杜思梦)

《忠犬八公》首映全场“泪目”



本报讯 近日，《忠犬八公》“我想陪在你身边”主题首映礼在北京举行，导演徐昂，监制叶如芬，领衔主演冯小刚，主演白举纲、黄楚桐、阳博、薛旭春亮相与现场观众分享创作历程。影片已于3月31日全国上映，首周三天收获超6000万票房。

片中，小狗八筒在主人身边日复一日的陪伴左右，与主人分别后十年如一日的忠诚等候……两小时的观影让现场观众皆为人宠之间坚定的陪伴与守护动情落泪，影片放映结束后仍有很多人沉浸于影片细腻动人的情感之中久久不能平复。同时影片中八筒的动物演员们——大黄、小九、黄逗悉数到场与主创互动。观众不吝赞誉“这是我今年看过最好哭的一部电影”。

首映礼现场，不少业内同行前来支持影片。大鹏在映后表示自己中途看哭了三次，过去的两个小时享受了非常美妙的观影时光；张静初看完电影后想到了留守儿童，在发表感受时几度哽咽，人和狗狗的感情是共通的，

和观影感受，纷纷表示被故事中的浓厚情感触动。

此外，还有张国卫、刘震云、张一白、赵宝刚、于文文、包贝尔、包文婧、林允、王中磊等一众好友到场支持，分享了各自被影片中打动的剧情

影片唤起她对动物和所有弱小的生命的感动。此外，还有张国卫、刘震云、张一白、赵宝刚、于文文、包贝尔、包文婧、林允、王中磊等一众好友到场支持，分享了各自被影片中打动的剧情

(杜思梦)

梁龙蒋龙献唱《了不起的夜晚》致敬追梦人

本报讯 由马凯编剧、执导，易小星监制，范丞丞、蒋龙、蒋易、王子璇领衔主演的惊悚喜剧电影《了不起的夜晚》已于3月31日全国正式公映。影片获得猫眼开分9.3，淘票票开分9.2。近日，影片发布由梁龙、蒋龙首度合唱的宣传曲《行活儿》音频和MV，通过飒爽唱调 and 青春热血的“了不起”团魂舞，致敬每一个为梦想努力的人。

主演梁龙为影片献唱宣传曲《行活儿》，MV解锁“了不起”团魂舞，歌词洒脱、曲风灵动，加上大小“双龙”你来我往的鲜活对唱，将影片中剧组小人物在日复一日的“行活儿”中，渴望突破的自我追求尽数展现。正如影片设定在一个“惊魂夜”所发生的一连串惊悚尖笑的故事，戏外主创们更是经历了十几个通宵拍摄，是名副其实的“熬鹰”剧组。据马凯导演回忆：“演员

们都很敬业，三宝兄弟有场拥抱戏，即使一直淋雨也不受干扰，甘灼宸拍完发烧到40度。”戏内外演员对表演的热忱交相辉映，许多年轻观众表示：“观影情绪会跟随人物境遇而起伏，平凡人的梦想与热爱很有感染力。”

该片由麦特影业(湖北)、壹志行动影业(湖北)、北京登峰国际、梦将军(上海)影业、亚太国影(重庆)出品。

(杜思梦)

电影市场持续回暖《铃芽之旅》票房破5亿

本报讯 随着多个优质电影陆续上线，电影市场持续回暖，而近期在全国范围内热映的影片《铃芽之旅》，秉承新海诚作品的一贯高制作水准和高口碑，持续领跑电影市场，据灯塔专业版实时数据，截至4月1日18时15分，影片《铃芽之旅》票房突破5亿。

随着电影上映，路演影视联合淘票票平台也同步推出“一起看”产品，用户可以通过分享邀约的方式，邀请好友共同观影，邀请成功后两人不仅可以线下共同观影，更可以享受平台优惠。这一新功能受到了用户的广泛

好评，很多网友表示，电影院有很强的社交属性，也是适合情侣约会的场所，“一起看”产品堪称“表白神器”。

近期，淘票票联合灯塔专业版发布了《铃芽之旅》“一起看”的“表白”大数据。数据显示，使用了“一起看”的用户大部分成功邀请到观影伙伴，“脱单率”高达54%。值得一提的是，其中60%的“脱单”用户是00后，说明该产品深受学生年龄段群体的喜爱，也反映了电影在学生群体中的热度。在城市划分的维度中，相比只有10%占比的一线城市，二线城市的用户使用占比

达到了48%，这说明二线城市的用户更喜欢使用“一起看”产品来“表白”。此外，平台公布的“表白”城市中，武汉、杭州、广州、上海、郑州、成都、南昌、南京、重庆、合肥成为TOP10，南方城市占了9席。南方城市用户更喜欢使用淘票票“一起看”来邀请好友观影。淘票票一直致力于为用户提供更好的观影体验。此次联合路演影视一起推出“一起看”产品玩法，不仅满足了用户的需求和喜好，也为电影产业和社交平台的融合发展提供了有益参考。

(赵丽)